

# 运城市中医行业发展协会绛县分会成立暨中医药发展推进会议召开

本报讯 为充分发挥名中医及各类中医药高级专业人才的作用,促进中医药事业与产业的健康发展。11月2日,运城市中医行业发展协会绛县分会成立暨中医药发展推进会在县宾馆餐厅会议室成功召开。

会议由县卫计局局长周永平主持,来自全县各级名中医、名老中医药专家、各医院院长及卫计局股级以上干部共200余人出席会议。运城市人大教科文卫工委主任樊朝阳、县委副书记丁格、副县长程海龙、原人大主任李晓光、荆军武、原卫生局局长陈震世、

运城市中医行业发展协会会长胡彦军在主席台就座。

大会通过了协会《章程》,选举产生了协会会长、副会长、常务理事、秘书长。王宏民任会长,李晓光、荆军武、陈震世任名誉会长。会长王宏民作了表态发言。樊朝阳、胡彦军、程海龙、丁格先后讲话。樊朝阳、胡彦军向绛县分会的成立致以热烈的祝贺并提出殷切期望。程海龙在讲话中说,当前,党和政府把中医药的发展地位提升到了国家战略的高度,7月1日正式实施的《中

药法》为中医药事业的发展提供了强有力的法律保障;我县中医分会的成立,最大程度团结了本地区中医药专家,通过传递中医药技术经济信息、开展中医药学术交流,对推动我县中医药产业全面发展、大力弘扬中医药传统文化、加强中医队伍建设、扩大行业交流与沟通,打造具有绛县特色的中医药事业与产业发展必将发挥积极作用。丁格在讲话中强调:分会的成立,为名老中医共同提升医学水平创建了重要平台,要通过经典研讨、艺术切磋、学术

交流等活动,让名中医、名中药融合交流;要通过牵线搭桥,协助名老中医著书立说,提供信息,让名老中医发挥余热;要打造会员之家,帮助名老中医缓解压力,强化服务质量,增强会员归宿感;要发挥服务政府、服务社会、服务大局的重要作用,积极为政府、单位出谋献策,促进我县中医药事业发展,推进“两乡五区”建设。

张志善



## 县卫计局召开学习贯彻十九大精神会议



本报讯 10月30日,绛县卫生计生局召开会议,传达学习贯彻十九大会议精神,党组书记、局长周永平主持会议并讲话。

周永平指出,学习贯彻党的十九大精神是全卫生计生系统的首要政治任务。要准确把握精髓要义,原原本本学、原汁原味学,做到融会贯通。要以十九大精神为指导,全面加强党的建设和领导,要用新时代中国特色社会主义思想武装全体党员,提升政治觉悟,牢固树立“四个意识”,落实全面从严治党要求,不断提高党的创造力、凝聚力、战斗力和领导力、号召力。

会议认为,习近平总书记在十九大上所作的报告,立意高远、思想深刻,凝聚了全党智慧、顺应了人民期待,具有很强的思想性、前瞻性、战略性、指导性,通篇闪耀着马克思主义真理的光辉,通篇贯彻着坚定的信念追求、强烈的历史担当、

非凡的创新品格,是我们党迈入新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。

会议强调,全体干部职工要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,旗帜鲜明地讲政治,坚定坚持以习近平同志为核心的党中央集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,切实把维护党中央权威、维护习近平总书记的核心地位贯彻到实际工作中,以实际行动体现对党的绝对忠诚。要自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,提振精神、凝聚共识、聚合智慧、汇聚力、指导工作、推动实践,以全新的奋斗姿态勇于担责、甘于拼搏、砥砺奋进,为加强健康绛县建设、推进卫生计生改革、开创卫生计生事业发展新局面做出新的贡献。

## 县卫计局对全县重大公共卫生妇幼项目工作进行全面督导

本报讯 为了更好的落实绛县重大公共卫生妇幼项目管理,提高项目实施质量,10月19日~10月26日,县卫计局妇幼股副股长李峥峻带领督导组对全县10个乡镇卫生院及山底骨科医院、社区卫生服务中心的重大公共卫生妇幼项目工作进行了全面督导。

督导主要采取现场查看资料、电话随访等方式进行,本着查严、查细、查实、促进工作的原则,对各单位项目的增补叶酸预防神经管缺陷

及农村孕产妇住院分娩补助项目工作进行了全面了解,对存在的问题给予了现场指导,同时对各单位下发了《督导意见书》,要求各单位严格按照督导组的意见与建议进行详细整改,进一步加大对重大公共卫生妇幼项目工作的宣传力度,确保国家政策真正受惠于民。

通过此次督导,对全县的重大公共卫生妇幼项目工作有序开展打下了坚实的基础。

